Acabas de ser seleccionado para participar en una carrera automovilistica a nivel internacional organizada por el
principe Adil. Para prepararte, debes escoger el camino a tomar y elegir la indumentaria que vas a llevar.

]

Cuando hayas hecho la seleccion, traza claramente el camino gque debes tomar con tu automovil. Ten en cuenta
que debes cumplir con las siguientes condiciones para trazar tu ruta:

« Lalinea de salida debe ser la misma de llegada.
« Turutadebe medir entre 4 250 y 5 250 metros de largo.

. Al comenzar tu ruta tienes 0 puntos. A lo largo de la pista hay obstaculos, y en cada uno, puedes ganar o
perder puntos. En tu trayecto debes acumular un minimo de 550 puntos.

Para esta carrera, el principe te ha regalado un monto de 14000 monedas de oro. Esto te servira para pagar tu
automévil y tu indumentaria (traje, casco y guantes). A continuacion, te presentamos el catalogo de automoviles
junto con sus costos paraa que hagas tu eleccion.
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Modelo 1;
12090 monedas de oro

Trajes e ﬂ
Cascos i |
Guantes : g

Para la compra de tu indumentaria
(traje, casco y guantes), debes llenar
el siguiente bono de solicitud »

: +
Maveln 2: 10000+ 2060+ 560 Modelo 3: 12300 monedas de oro

i monedas de aro

Modelo A: Modelo B:
8 centenas de . 950 monedas de oro
monedas de oro
Modelo C: Modelo D:
56 decenas de 60 decenas de
monedas de oro monedas de oro
Modelo E: . ModeloE:
2 centenasy 13 4 centenas y 8 decenas
decenas de monedas de monedas de aro
de oro

Traje Modelo:AoB

Cascos . Modelo:CoD

Guantes Modelo:EoF

Automovil Modelo:1,203 i { 2 1

Total de monedas de oro: L2490
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100 m

Saliday
llegada

e L Cenfiiiat 1 ARCRTIAN &0 € 2  Suma4centenasatu puntaje
unidades a tu puntaje

Resta 2 centenas a tu puntaje ‘ Suma 300 + 90 + 8 a tu puntaje

[

Smadiesiitado % Resta 32 decenas a tu puntaje

- de (1000 - 690)

Suma 12 decenas a tu puntaje
11
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Descripcian del centro de aprendizaje

Tendras que representar dos nimeros con la ayuda del material en base 10y reagrupar las cantidades para hallar
el resultado de la suma de estos numeros.

Material requerido para cada grupo:
» Cartas verdes (ndmeros de 1 a 1000)
- Cartas amarillas (ndmeros de 1000 a 10000)

Material en base 10

Hoja de respuestas

Maquina de sumar (con dos tubos) para que el docente lleve a
cabo una demostracion explicita

13
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- Material :
i manipulativo: = — = ¥ @ |
581 427 1007 2605
178 299 4173 3731 !
827 605 5810 2069
750 319 3077 4981
4% 166 6080 5670
COEESNGETT T I e | A Al i T Y] RS 1l D D RN
Cantidad
necesaria
por grupo.: 1 2
edo ir mas lejos
Representa de maneras diferentes los resultados de nuevas sumas.
Utiliza mas de dos nlimeros para encontrar la suma de ellos.
= Elabora distintas estrategias para sumar.
'« Descubre un procedimiento convencional para sumar.
-




m

Lentrg

Descomposicion

Hay muchas formas de descomponer un numero.

Ejemplos; 123 =

1 centena con 2 decenas y 3 unidades

o

100+20+3

1) Encuentra tres formas mas de descomponer 123.

1)123= joo+ I3 +lo
N13= Jjof it 5
313= JOF 2913

2) Realiza las siguientes composiciones

Ejemplo: 6000 +50+30+ 100= =
(7x1000) + (3 x 100) + (2x 10) + (4 x 1)
3000+1000+500+200+50+25=

T

6180
132 Y
Yhts
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Adicion y

Simbolo de adicion:  +

La suma es el resultado de una adicién.

La adicién es la operacion de sumar que consiste en agregarle un numero a otro.
Ejemplo: 21 x .5 = 26

término término suma

112 +80=192
100+10+80+2= | ‘g

100+90+2=192
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Centrc

A) Ejercicios contextualizados

1) Julia, Sara y Ema coleccionan canicas. Julia tiene actualmente 6879 canicas. Sara tiene 358 mas canicas que
Julia y Ema, por su parte, tiene 279 mas que Sara. Las chicas deciden reagrupar sus canicas. ;Cuantas canicas
tendran en total?

Esgribe tu razonamiento LT [Py 31. &_} Clat B
G-é?ﬂ g 239 : 2
250

2 g anl &
q’ﬁ Enma TH1 §

| i
- !

L D

FooL—=

"Z.lw E} 3 v
Las chicastendran | 2|, £ 2% canicas.
2) Inventa un problema utilizando nuevos niumeros.

Pide a un compariero o compariera que resuelva tu problema y valida su solucion

B) Ejercicios abiertos
3) Encuentra dos nimeros cuya suma sea 34978.
Escribe tu razonamiento SebuSco dhd.cani; s d Mmener
14, 23 que Lo € dan »  em
2o-k4F

Ficza o
buicar ' '

]
In oifo cantded Fue ql
. ) Citg B 20 o~ Ag ) ; 0 i
{ i1 umay g Y - ) ‘;‘f { |
493 b g 1Y CUBTd A0 pondai
4) Inventa un problema utilizando nuevos nimeros.

Pide a un companero o compariera que resuelva tu problema y valida su solucion

£n 2

e

ParTidesd e Futbol EnTraren al @stadieo 12510

Persomas en el Primev Pavh ﬂl‘.'““-;?@%ﬂ?ﬂ el sequ ‘H.'JG y sl
Teveevo 2,450, CuGmles €nTyoic em ToTal
(A510

£n TotqQl eafralom 23, 855 perenad
350
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C) Ejercicios numéricos
5) Usando el material en base 10 representa cada nimeroy encuentra la suma de los siguientes numeros:

a) 4576+3798=

I Lf_(? 16

F 314%

AT

b} 3852 +2499=
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3} Organiza en orden ascendente los siguientes nimeros:

a) 3000+400+50+9= b) 2500+130+600+78 = 3 30 o
- ¢ ol

L+50L90+ 2000 :j,Lf 54 T& +

d)

e) 1000 + 1000 + 1000 + 100 + 100 + 100 + 100 + 10 + e i i

el S ﬂ ELETETTTIA T e e

1ﬂ+1ﬂ— 305 o } /} o X ¥ L :[__] L] B8 |
‘H.G B‘Li ‘-} :. : 1 I-: [ : | - L i

30

o S

Escribe tu razonamiento

- | / 4 —_—
) =

e d
RNy W ] S = L.
L= A0D00 T 69CT i >

_ D i ) e
D& 300045 300+ 3p4 24 (00 = 2622
2t 204 1po4 500 300-

I
LV
i 5
G\
LA

L]
SLL0 LInOL200 42000
'.I-— _- L _T—:. s.-"l "’?1 59/ | :5»

Respuesta:
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. Nombre :

fQuién subira al podio?

a carrera ha terminado y el juez te pide ayuda, pues no sabe quien debe subir al podio. Nos muestran una tabla
en la que encontramos a los corredores y los puntos que han acumulado durante la carrera. Ayuda al juez a
‘encontrar a los ganadores.

. PRIMERA SECCION DEL "'I SEGUNDA SECCION

CORREDOR S — 5 mm

TOTAL

Italam:: 3345puntns ek 2901 puntos % B G
Chileno 4678 puntos .' ..... 2465 puntos if iliey y. 3
W ciceriot BORE Bs cc i i Lo lint
Brasilero 3D4§ puntos ] 4056 puntos -}. Lo
Ct:.:-loml?}iann 4677 puntos . ! 2309 puntns. e q 85
Chino 4307 puntos 2898 puntos ¥. 205

bica al corredor ganador en la primera posicién y en su posicion correspondiente a los que obtuvieron el
gundo y tercer lugar.

Escribe tu razonamiento:

3}":;'“_)“.? o I Ilr];(;ﬂg (.atﬂg_ {Liw G4

IYS L :q_r;l <z y i
:é O 1 :_- ‘& e 6j E;(g%'_ +_los
8.2 16 T3 ?

. , f.143
B-AL}!!”EJ i-—-’lj“—"ih||khd f:ik'}rﬂd
I i o B
>4z 1671 428 1
056 ?—‘?m.f 89 ¢

J,(°! 6486 ?;?ﬁﬁ

A 13
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